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2数学窑北师大渊选修 2-2冤答案页第 2期圆圆援解院当 a臆0 时，

由题意可得
0

a乙 （x2-2x）dx= 43 ，

所以 1
3 x3-x2蓸 蔀 0

a=43 ，即 a3-3a2+4=0，
解得 a=-1，或 a=2.
又因为 a臆0，所以 a=-1.
当 0<a臆2时，由题意可得

a

0乙 0-（x2-2x）dx= a

0乙 （2x-x2）dx= 43 ，

即 a3-3a2+4=0，
解得 a=2，或 a=-1（舍去）.
所以存在常数 a=-1或 a=2，使得由

抛物线 y=x2-2x 及直线 x=0，x=a，y=0 围
成的平面图形的面积为 4

3 .
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第 2~猿版章节测试题参考答案
一尧选择题
员.粤 圆.月 猿.粤 4.A 5.B 6.D 苑.月愿.A
提示院枣 忆（曾）越 x2+2ax-1

（x+a）2 .
由题意，得 枣 忆（员）越园，解得 葬越园.
当 园约曾约员 时，枣 忆（曾）约园；当 曾跃员 时，

枣 忆（曾）跃园.故 枣（员）是函数 枣（x）的极小值.怨.阅
提示院由导函数 赠越枣 忆（曾）的图像可

知，枣（曾）先减后增，再递减，最后递增，
排除 粤，悦；极大值点在 曾 轴的右侧，排
除 月，故选 阅.员园.A

员员.月
提示院根据二次函数的性质，可知粤

不成立.对于 月，设 枣（曾）越藻曾原藻曾，则 枣 忆（曾）越
藻曾原藻，当 曾沂（园，员）时，枣 忆（曾）约园；当 曾沂（员，
垣肄）时，枣 忆（曾）跃园，所以 枣（曾）的最小值为
枣（员）越园，所以 枣（曾）逸园，故正确.同理，可
知 悦，阅均不恒成立.故选 月.

员圆.月
提示院由题意，知 曾藻曾垣曾圆垣圆曾越原葬恰

有两个不同的实数解.
设 枣（曾）越曾藻曾垣曾圆垣圆曾，
则 枣忆（曾）越藻曾垣曾藻曾垣圆曾垣圆越（曾垣员）（藻曾垣圆）.
当 曾约原员时，枣 忆（曾）约园，f（x）单调递减；
当 曾跃原员时，枣 忆（曾）跃园，f（x）单调递增.
故 枣（曾）的最小值为 枣（原员）越原 1e 原员.
所以原葬跃原 1e 原员，解得 葬约 1e 垣员.
故选 月.
二尧填空题
13.y=2x 员源.原圆
员缘. 43
提示院设圆锥的高为 澡，底面半径

为 则，
则 员圆越（澡原员）圆垣则圆，即 则圆越圆澡原澡圆.
所以圆锥的体积

灾（澡）越 13 仔则圆澡越 23 仔澡圆原仔3 澡猿.

令 灾 忆（澡）越 43 仔澡原仔澡圆越园，
解得 澡越 43 或 澡越园渊舍去冤.
易知当 澡越 43 时，灾（澡）取得极大值

也是最大值.
故当圆锥的体积最大时，圆锥的高

为 43 .
员远.（猿）（源）
提示院令 云（曾）越枣（曾）原早（曾），
则 云忆（曾）越枣 忆（曾）原早忆（曾）跃园，
所以 云（曾）在 砸上单调递增.
又 葬约曾约遭，
所以 云（葬）约云（曾）约云（遭），
即 枣（葬）原早（葬）约枣（曾）原早（曾）约枣（遭）原早（遭）.
从而可知（猿）（源）正确.
三尧解答题

17.解院（员）化简，得 f（x）= 2ex1-x .
因为 枣 忆（曾）越 圆藻曾1-x蓸 蔀 忆
越（2ex）忆（1-x）-2ex（1-x）忆

（1-x）2

越 2ex（2-x）
（1-x）2 ，

所以 枣 忆（圆）越园援
（圆）因为 枣 忆（曾）越 x

- 32蓸 蔀 忆原曾忆垣（造灶曾）忆
越原 32 曾

- 52 原员垣 1
x ，

所以 枣 忆（员）越原 32 援
18.解院（员）枣 忆（曾）越猿曾圆原猿.
因为 孕为切点，
所以直线 造的斜率 噪员越枣 忆（员）越园，
所以直线 造的方程为 赠越原圆.
（圆）设切点坐标为（曾园，曾30原猿曾园）（曾园屹员），
则直线 造的斜率 噪圆越枣 忆（曾园）越猿曾20 原猿，
所以直线 造的方程为
赠原（曾30 原猿曾园）越（猿曾20 原猿）（曾原曾园）.
又直线 造过点 孕（员，原圆），
所以原圆原（曾30 原猿曾园）越（猿x20 原猿）（员原曾园），

解得 曾园越员（舍去）或 曾园越原 员圆 .
故所求直线 造的斜率 噪圆越猿曾20原猿越原 怨源 ，

所以直线 造的方程为

赠原（原圆）越原 怨源（曾原员），
即 9曾垣4y-1=0.员怨.解院（员）枣 忆（曾）越藻曾原圆.
令 枣 忆（曾）跃园，解得 曾跃造灶圆；
令 枣 忆（曾）约园，解得 曾约造灶圆.
故 枣（曾）在（原肄，造灶圆）上单调递减，
在（造灶圆，垣肄）上单调递增.
所以 枣（曾）有极小值 枣（造灶圆）越圆原造灶源，

无极大值.
（圆）令 早（曾）越枣（曾）原曾圆原（葬原圆）曾原员越藻曾原

曾圆原葬曾原员，
则 早忆（曾）越藻曾原圆曾原葬越枣（曾）原葬.
结合（员）可得

［早忆（曾）］皂蚤灶越［枣（曾）］皂蚤灶原葬越圆原造灶源原葬.
因为 葬约圆原造灶源，所以 早忆（曾）跃园.
所以 早（曾）在（园，垣肄）上单调递增.
所以 早（曾）跃早（园）越园，
即 枣（曾）跃曾圆垣（葬原圆）曾垣员.
圆园.解院

仔2
0乙 枣（曾）dx=

仔2
0乙 （asinx+bcosx）dx=

（bsinx-acosx）仔2
0
=b+a=4，

仔6
0乙 枣（曾）dx=（bsinx-acosx）仔6

0
= 12 b-

3姨2 a+a= 7-3 3姨2 ，

解得 a=3，b=1.
所以 f（x）=3sinx+cosx= 10姨 sin（x+

渍）其中 tan渍= 1猿蓸 蔀 .
故函数 f（x）的最大值为 10姨 ，最

小值为- 10姨 .圆员.解院（员）函数的定义域是（园，垣肄），
枣 忆（曾）越 源

曾 垣圆葬曾原远.由 枣 忆（圆）越园，解得 葬越员.
（圆）枣 忆（曾）越 源

曾 垣圆曾原远越 圆（曾原圆）（曾原员）
曾 .

由 枣 忆（曾）跃园，可得 曾跃圆，或 园约曾约员；
由 枣 忆（曾）约园，可得 员约曾约圆援
所以函数 枣（曾）的单调递增区间为

（园，员）和（圆，垣肄），单调递减区间为（员，圆）援
（猿）由（圆），可知 枣（曾）的极大值为

枣（员）越遭原缘，极小值为 枣（圆）越源造灶圆原愿垣遭援
由题意，可知 枣（员）越遭原缘跃园，

枣（圆）越源造灶圆原愿垣遭约园，嗓
解得 5<b<8-4ln2援
所以实数 b的取值范围是（5，8-4ln2）.
圆圆.解院（员）种花区的造价为3a2 仔2 -兹蓸 蔀，

种草区的造价为 圆葬 兹2 - 12 泽蚤灶兹糟燥泽兹蓸 蔀，
故总造价

枣（兹）越葬 3仔4 原 兹2 原泽蚤灶兹糟燥泽兹蓸 蔀，园约兹约仔2 .
（圆）枣 忆（兹）
越葬 - 12 -（糟燥泽兹糟燥泽兹原泽蚤灶兹泽蚤灶兹）蓘 蓡
越葬 - 12 -糟燥泽圆兹蓸 蔀 园约兹约仔2蓸 蔀 .
令 枣 忆（兹）越园，解得 兹越仔3 .
当 兹 变化时，枣 忆（兹），枣（兹）的变化情

况如下表：

兹 园，仔3蓸 蔀 仔3 仔3 ，仔2蓸 蔀
枣 忆（兹） 原 园 垣

枣（兹） 坨 极小值 坭

故当 兹越仔3 时，总造价最小，最小值为

f 仔3蓸 蔀=葬 712 仔- 3姨4蓸 蔀 .
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第 猿 版同步周测题参考答案
一尧选择题员援悦
提示院驻x作为分母不能为 园援2援C
提示院枣（曾）越噪曾垣遭 在区间［皂，灶］上

的平均变化率为 k，所以 a=b=2.故选 C援3.B
提示院由定义知，函数在点 x=x0 处

的导数只与 x0 有关.4.阅
提示院lim驻x寅0

f（a+2驻x）原f（a）3驻x
越 23 lim驻x寅0

f（a+2驻x）原f（a）2驻x
越 23 枣 忆（葬）越员，
则 枣 忆（葬）越 32 .
5援月
提示院枣 忆（曾园）越 员

圆 x0姨 = 员2 ，得 曾园越员.
6援悦7援月
提示院枣（曾），早（曾）的常数项可以是任

意的援8.D怨.阅
提示院令 枣（曾）越葬曾原造灶（曾垣员），所以 枣 忆（曾）越

葬原 1
x+1 .所以 枣 忆（园）=a-1越圆.解得 葬越猿，故

选 阅.员园.阅
提示院令 早（曾）越（曾原员）（曾原圆）（曾原猿）…·

（曾原圆园员8），则 枣（曾）越曾·早（曾）.所以 枣 忆（曾）越
曾·早忆（曾）垣早（曾）.所以 枣 忆（园）越早（园）越（原员）伊
（原圆）伊（原猿）伊 … 伊（原圆园员8）越员 伊圆 伊 … 伊圆园员8.员员.粤

提示院因为 枣（曾）越曾皂垣葬曾 的导数为
枣 忆（曾）越圆曾垣员，所以 皂越圆，葬越员，所以 枣（曾）越
曾圆垣曾，所以 枣（灶）越灶圆垣灶越灶（灶垣员），所以数

列 员
枣（灶）嗓 瑟（灶沂晕+）的前 灶 项和为：杂灶越

员1伊2 垣 员2伊3 垣 员3伊4 垣 … 垣 员
n（灶+1）越

1- 12蓸 蔀 垣 12 - 13蓸 蔀 垣…垣 1
n - 1

n+1蓸 蔀 越员原
1

n+1 越 n
n+1 ，故选 粤.

12援悦
提示院澡忆（贼）越原怨援愿贼垣员源援苑援由 澡忆（圆）越原源援怨，知烟花正以 源援怨皂/泽 的瞬时速度下

降，淤错误；由 澡忆（员援缘）越园，知于正确援易
知抛物线 澡（贼）的对称轴为 贼越员援缘援由于
烟花在上升过程中速度越来越小，故在园耀员援缘泽 内，抛物线 澡（贼）的切线倾斜程度
越来越小，盂错误；结合图像可知榆正
确援故于榆正确援

二尧填空题员猿.y=2（x-仔）

提示院赠忆越（sin2曾）忆=cos2x·（2x）忆=2cos2x，
所以 k=赠忆 曾=仔=2.又过点（仔，园），所以切
线方程为 y=2（x-仔）.14援圆

提示院s忆越原愿贼垣员远，由原愿贼垣员远越园，得 贼越圆援
15援 2姨 -1
提示院因为 枣忆（曾）越原枣忆 仔源蓸 蔀 泽蚤灶曾垣糟燥泽曾，

所以 枣 忆 仔源蓸 蔀 越原枣 忆 仔源蓸 蔀 泽蚤灶 仔源 垣糟燥泽 仔源 圯
枣 忆 仔源蓸 蔀 越 圆姨 原员援

员远. 2姨2
提示院易知曲线 赠越藻曾在点 孕处的切

线与直线 赠越曾 平行时，点 孕到直线 赠越曾
的距离最小.由 赠忆越藻曾，令 赠忆越员，得 曾越园，赠越员，故 孕（园，员）.所以点 孕到直线 赠越曾的最

小距离为 0-1
12+（-1）2姨 越 2姨2 .

三尧解答题

员7援解院y忆=lim驻x寅0
2（曾垣驻曾）+3姨 原 2x+3姨驻x

=lim驻x寅0
2(x+驻x)+3姨蓘 蓡 2- 2x+3姨蓸 蔀2

驻x 2(x+驻x)+3姨 + 2x+3姨蓘 蓡
=lim驻x寅0

2
2（曾垣驻曾）+3姨 + 2x+3姨

= 1
2x+3姨 .

员8援解院（员）赠忆=3xln3·ex+3xex-2xln2=3xex（ln3+1）-2xln2.
（圆）赠忆越 泽蚤灶曾糟燥泽曾蓸 蔀 忆
越（泽蚤灶曾）忆糟燥泽曾原泽蚤灶曾（糟燥泽曾）忆糟燥泽2曾
越 糟燥泽曾糟燥泽曾原泽蚤灶曾（原泽蚤灶曾）糟燥泽圆曾 越 1糟燥泽圆曾 援
19援解院s忆（贼）越远贼垣员，s忆（源）=25，故 v=25m/s.
所以 E= 员圆 mv2= 员圆 伊10伊252=3125（J）.
答：运动开始后 4s时物体的动能为3125J.圆园.解院（员）曲线 枣（曾）在 曾越原猿 处切

线的斜率 枣 忆（原猿）跃园，所以在 曾越原猿 附近
曲线是上升的，即函数 枣（曾）在 曾越原猿 附
近单调递增.

（圆）曲线 枣（曾）在 曾越原圆 处切线的斜
率 枣 忆（原圆）约园，所以在 曾越原圆 附近曲线是
下降的，即函数 枣（曾）在 曾越原圆 附近单调
递减.

（猿）曲线 枣（曾）在 曾越园处切线的斜率
枣 忆（园）接近于 园，所以函数 枣（曾）在 曾越园 附
近几乎没有变化.

（源）曲线 枣（曾）在 曾越员处切线的斜率
枣 忆（员）跃园，所以在 曾越员 附近曲线是上升
的，即函数 枣（曾）在 曾越员附近单调递增.

圆员.（员）解院枣 忆（曾）越葬- 1
（x+b）2 ，于是

f（2）=2a+ 12+b =3，
f 忆（2）=a- 1

（2+b）2 =0，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得 a=1，
b=-1，嗓 或

a= 94 ，

b=- 83 .

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

因为 葬，遭沂在，所以 枣（曾）越曾垣 1
x-1 .

（圆）证明院在曲线 赠越枣（曾）上任取一

点 曾园，曾园垣 1
x0-1蓸 蔀 .

由 枣 忆（曾园）越员- 1
（x0-1）2 ，得过此点的

切线方程为

赠- x20 -x0+1
x0-1 越 员- 1

（x0-1）2蓘 蓡（曾-曾园）.
令 曾越员，得 赠越 x0+1

x0-1 ，即切线与直线

曾越员的交点为 员，x0+1
x0-1蓸 蔀；

令 赠越曾，得 赠越圆曾园原员，即切线与直线
赠越曾的交点为（圆曾园原员，圆曾园原员）.

又直线 曾越员 与直线 赠越曾 的交点为
（员，员），

从而所围三角形的面积为
12

x0+1
x0-1 -1 · 圆曾园-员-员

越 12
2

x0-1 ·2 x0-1 越圆.
所以所围三角形的面积为定值 圆.圆圆.（员）解院设切点为（曾园，赠园），则 赠园越猿曾园原曾30 .
又 赠忆越猿原猿曾圆，所以切线斜率 噪越 y0-2

x0-2 越
猿原猿曾20，即 猿曾园原曾30 原圆越（曾园原圆）（猿原猿曾20），解得
曾园越员 或 曾园越员依 3姨 ，相应的斜率 噪越园 或
噪越原怨依远 3姨 .所以切线方程为 赠越圆或赠越
（原怨+远 3姨 ）x+20-12 3姨 或 y=（-9-
6 3姨 ）x+20+12 3姨 .

（圆）证明院与曲线 杂 相切于点（曾园，
赠园）的切线方程可设为 赠原赠园越（猿原猿曾20）（曾原
曾园），与曲线 杂 的方程联立并消去 赠，得猿曾原曾猿原赠园越猿（员原曾20）（曾原曾园），

即 猿曾原曾猿原（猿曾园原曾30）越猿（员原曾20）（曾原曾园），
化简得（曾原曾园）（曾圆垣曾曾园原圆曾20）越园.淤
对于 曾圆垣曾曾园原圆曾20越园，驻越曾20垣愿曾20越怨曾20跃园，
所以淤式至少有两个解.
所以与曲线 杂 切于点（曾园，赠园）（曾园屹园）的切线与 杂至少还有一个交点.

第 6 期
第 猿 版同步周测题参考答案
一尧选择题员.阅 2援月 3援阅 4援月 5援月 6.C7.D8.D
提示院由导函数图像可知，导数先

是越来越大，则 枣（曾）的图像越来越“陡
峭”；随后导数越来越小，则 枣（曾）的图像
越来越“平缓”援故选 阅援



2 9.C
提示院f 忆（x）=3ax2+3.若函数

枣（曾）存在极值，则方程 3ax2+3=0
有解，则 x2= - 33a >0，所以 a<0.

员园.阅
提示院函数 f（x）的定义域为（园，垣肄）.
令 枣 忆（曾）越 13 - 1

x 越园，解得 曾越猿.
当 曾沂（园，猿）时，枣 忆（曾）约园，枣（曾）是减

函数；当 曾沂（猿，垣肄）时，枣 忆（曾）跃园，枣（曾）是
增函数.

故 枣（曾）有极小值 枣（猿）越员原造灶猿约园.
又 枣（员）越 13 跃园，f（6）=2-ln6跃园，
故 枣（曾）在（园，猿），（猿，垣肄）内均有零点.员员.粤
提示院因为 枣（曾）是 砸上的增函数，
所以 枣 忆（曾）跃园在 砸上恒成立.
早忆（曾）越圆曾枣（曾）垣曾圆枣 忆（曾）.
当 曾约园时，由 枣（曾）约园，得 早忆（曾）跃园，
故 早（曾）在（原肄，园）上单调递增；
当 曾跃园时，早忆（曾）的符号不确定，
故 早（曾）的单调性不确定.故选 粤.员圆.悦
提示院由题意可知，埚曾沂 14 ，垣肄 蔀蓘 ，

使得 皂约曾原ex x姨 成立.
令 澡（曾）越曾原ex x姨 ，

则 澡忆（曾）越员原藻曾 x姨 垣 1
2 x姨蓸 蔀 .

当 曾沂 14 ，垣肄 蔀蓘 时，藻曾逸e
14 跃员，

x姨 + 1
2 x姨 逸2 x姨 · 1

2 x姨姨 =
2姨 ，从而 澡忆（曾）约园.
故 澡（曾）在 14 ，垣肄 蔀蓘 上为减函数.
所以 澡（曾）臆澡 14蓸 蔀 越 14 - 12 e

14 .
所以 皂约 14 - 12 e

14 .
二尧填空题

13.- 3 3姨2 14.-2，- 12
员5援 13 ，+肄 蔀蓘
16. 32 3姨3
提示院设剪成的小正三角形的边长

为 x，则
S= （3-x）2

12（x+1）· 3姨2 ·（1-x）
= 4

3姨 ·（3-x）2
1-x2 （0<x<1），

S忆= 4
3姨 ·（2x-6）·（1-x2）-（3-x）2·（-2x）

（1-x2）2

= 4
3姨 ·-2（3x-1）（x-3）

（1-x2）2 .
令 S忆=0，0<x<1，解得 x= 13 .

当 x沂蓸0，13 蔀时，S忆<0；
当 x沂蓸 13 ，1 蔀时，S忆>0.
故当 x= 13 时，S 取得最小值，最小

值是 32 3姨3 .
三尧解答题

员苑.解院枣 忆（曾）越 b（x2-1）-bx·2x
（x2-1）2

=- b（x2+1）
（x2-1）2 .

当 遭跃园时，枣 忆（曾）约园，
故函数 枣（曾）在（原员，员）上是减函数；
当 遭约园时，枣 忆（曾）跃园，
故函数 枣（曾）在（原员，员）上是增函数.员愿.解院（员）枣 忆（曾）越猿曾圆原远曾原怨越猿（曾垣员）（曾原猿）.
令 枣 忆（曾）约园，得原员约曾约猿.
所以 枣（曾）的单调递减区间是（原员，猿）.
（圆）结合（员），可得 枣（曾），枣 忆（曾）的变

化情况如下表：

曾 （原肄，原员） 原员 （原员，猿） 猿 （猿，垣肄）
枣 忆（曾） 垣 园 原 园 垣
枣（曾） 坭 员远 坨 原员远 坭
所以 枣（曾）的极大值为 枣（原员）越员远，

极小值为 枣（猿）越原员远.员怨援解院（员）依题意，铁路 粤酝 上的
运费为 圆（缘园原曾），

公路 酝悦 上的运费为 源 员园园垣曾圆姨 ，
则由 粤 到 悦的总运费为

赠越圆（缘园原曾）垣源 员园园垣曾圆姨 （园臆曾臆缘园）援
（圆）赠忆越原圆垣 源曾

员园园垣曾圆姨 （园臆曾臆缘园）援
令 赠忆越园，
解得 曾员越 10

3姨 ，曾圆越原 10
3姨 （舍）援

当 园臆曾约 10
3姨 时，赠忆约园，

当 缘园逸曾跃 10
3姨 时，赠忆跃园.

故当 曾越 10
3姨 时，赠 取得最小值，

即当在距离点 月 为 10 3姨3 时的点 酝
处修筑公路至 悦时总运费最省援20.解院设圆柱的底面半径为 则，高
为 澡，则由 仔则圆澡越灾，得 澡越 灾仔则圆 .设造价为

枣（则），则 枣（则）越圆仔则圆葬垣圆仔则澡遭越圆仔则圆葬垣圆仔则遭·
灾仔则圆 越圆仔则圆葬垣 圆遭灾

则 .
令 枣忆（则）越源仔葬则原圆遭灾

则2 越园，得 r= 遭灾圆仔葬
猿姨 .

当 则约 遭灾圆仔葬
猿姨 时，枣 忆（则）约园；

当 则跃 遭灾圆仔葬
猿姨 时，枣 忆（则）跃园.

故当 则越 遭灾圆仔葬
猿姨 时，枣（则）取得极小值援

此时 2r
h = 2r·仔r2

V = 2仔
V · 遭灾2仔a 越 遭

a .
答：锅炉的底面直径与高的比为 遭

a
时，造价最低援圆员.解院由 早（曾）的图像，可知 早（曾）的
极大值为 56 .

由 早忆（曾）的图像，可知 早忆（曾）越园的两
根是 曾员越员，曾圆越圆，且 曾越员 是 早（曾）的极大
值点.

所以 早（员）越 56 .
又 早忆（曾）越猿葬曾圆垣圆遭曾垣糟，

所以

1+2=- 2b3a ，

1伊2= c3a ，

a+b+c= 56 ，

扇

墒

设设设设设设设缮设设设设设设设

解得

a= 13 ，

b=- 32 ，

c=2.

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

所以 早（曾）越 13 曾猿- 32 曾圆垣圆曾，
早忆（曾）越曾圆原猿曾垣圆，
枣（曾）越 13 曾猿- 32 垣皂蓸 蔀曾圆垣（圆垣猿皂）曾-圆皂.
若 枣（曾）在［圆，垣肄）上单调递增，
则 枣 忆（曾）越曾圆原（猿垣圆皂）曾垣猿皂垣圆逸园在

［圆，垣肄）上恒成立援
因为 驻越（猿垣圆皂）圆原源（猿皂垣圆）越源皂圆垣员跃园，
所以

3+2m2 臆2，
f 忆（2）逸园，嗓 解得 皂臆园.

所以实数 皂的取值范围是（原肄，园］援圆圆.（员）解院枣（曾）的定义域为（园，垣肄），
枣 忆（曾）越葬垣 1

x .
若 枣（曾）在区间［员，圆］上为增函数，

则 枣 忆（曾）逸园 在［员，圆］上恒成立，即 葬逸
- 1
x 在 曾沂［员，圆］上恒成立，则 葬逸- 12 .

故实数 葬的取值范围为 原 12 ，垣肄 蔀蓘 .
（圆）证明院当 葬越原藻时，枣（曾）越原藻曾垣造灶曾，
枣 忆（曾）越原藻垣 1

x 越 -ex+1
x .

令 枣 忆（曾）跃园，得 园约曾约 1e ；

令 枣 忆（曾）约园，得 曾跃 1e .
所以 枣（曾）在 园，1e蓸 蔀上单调递增，

在 1e ，垣肄蓸 蔀上单调递减.
所以［枣（曾）］皂葬曾越枣 1e蓸 蔀越-藻伊 1e 垣造灶 1e 越

-圆.所以 枣（曾）臆原圆，即 枣（曾）垣圆臆园.
（猿）解院由（圆）知，枣（曾）臆原圆，
所以 枣（曾）逸圆.
设 早（曾）越 lnx

x 垣 32 ，

则 曾沂（园，垣肄），早忆（曾）越 1-lnx
x2 .

令 早忆（曾）跃园，得 园约曾约藻，此时 早（曾）单
调递增；令 早忆（曾）约园，得 曾跃藻，此时 早（曾）
单调递减.

所以［早（曾）］皂葬曾越早（藻）越 1e 垣 32 约圆.
所以 早（曾）约圆.
所以 枣（曾）跃早（曾），即 枣（曾）跃 lnx

x 垣
32 .所以方程 枣（曾）越 lnx

x 垣 32 无实数解.
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第 猿 版同步周测题参考答案
一尧选择题员.粤圆.月
提示院定积分与积分变量无关，

故
遭

葬乙 枣（曾）凿曾原 遭

葬乙 枣（贼）凿贼越园援
猿.粤
提示院原式越（原糟燥泽曾原泽蚤灶曾）

仔圆
园 越原糟燥泽仔圆 原

泽蚤灶仔圆 垣糟燥泽园垣泽蚤灶园越园援
4.C
提示院由定积分的几何意义 f（x）逸

园 时，
b

a乙 f（x）dx 表示面积 杂，当 f（x）臆园
时，

b

a乙 f（t）dx=-S援故选 悦.
5.A
提示院由定积分的几何意义易知

a

0乙 a2-x2姨 dx 为圆 x2+y2=a2 的面

积的 14 ，故选 粤.
6.C
提示院分别解方程组 y=2，

y=lnx，嗓 y=lnx，
x=e，嗓

可得 x=e2，
y=2，嗓 x=e，

y=1，嗓 所以积分区间为［1，2］.
7.D
提示院由定积分性质（3）求 f（x）在

区间［0，4］上的定积分来实现，显然 D
正确.8.阅

提示院
a

1乙 2x+ 1
x蓸 蔀 dx=（x2+lnx） a1 =

a2+lna-1=3+ln2，所以 a=2.怨援阅
提示院

6
3乙 3

6t姨 凿贼越 6t姨 63越远原猿 2姨 ，

故选 阅.10.D
提示：如图所示，因为 y2=2x，所以

［枣（曾）］圆越圆曾，曾沂［园，员］，
所以 V=仔 1

0乙 ［f（x）］2dx=仔 1
0乙 2xdx=

仔x2 10 =仔.
y2=2x

x=1

1 x

y

O

（第 10 题图）

员员援悦员圆援月
提示院由题意，得 杂 阴越圆 1

0乙 （藻原藻曾）凿曾越
圆（藻曾原藻曾）1

0 =圆，由几何概型得所求概率

孕越员原 S 阴

S 正
越员原 2e2 .

二尧填空题

13. 83
提示院因为

1
园乙 12 f（x）dx=1，

所以
1
园乙 f（x）dx=2，

因为
0
-1乙 3f（x）dx=2，

所以
0
-1乙 f（x）dx= 23 ，

所以
1
-1乙 f（x）dx= 0

-1乙 f（x）dx+ 1
0乙 f（x）dx=

2+ 23 = 83 .
员源援员缘圆皂
提示院路程 泽越 6

0乙 （员愿贼原猿贼圆）凿贼垣 8
6乙 （猿贼圆原

员愿贼）凿贼越（怨贼圆原贼猿）6
0 垣（贼猿原怨贼圆）8

6 越怨伊远圆原远猿垣
愿猿原怨伊愿圆原远猿垣怨伊远圆越员缘圆（皂）援员缘援1

提示院因为 枣（员）越造早员越园，且 a

0乙 猿贼圆凿贼越
贼猿 a0 越葬猿原园猿越葬猿，所以 枣（园）越园垣葬猿越员，所以
葬越员.

16. 23
提示院 由 y忆=-2x+4 得在点 粤，月 处

切线的斜率分别为 圆 和-2，则切线方程
分别为 y=2x-2和 y=-2x+6.

由 y=2x-2，
y=-2x+6，嗓 得两切线交点坐标为

悦（圆，圆），
所以 杂越杂吟粤月悦原 3

1乙 渊-x2+4x-3冤dx= 12 伊
2伊2- - 员猿 曾猿垣2曾圆-3曾蓸 蔀 3

1 =2- 43 = 23 .

O
粤 月

悦

y

x

渊第 16 题图冤
三尧解答题

员苑援解院（员） 2
1乙 1
x（x+1）凿曾

越 2
1乙 1

x - 1
x+1蓸 蔀 凿曾

越［造灶曾原造灶（曾垣员）］2
1

越造灶 43 .
（圆）

仔2

- 仔2
乙 （糟燥泽曾垣圆曾）凿曾

越 sinx+ 2x

ln2蓸 蔀 仔2

- 仔2
越圆垣 1ln2 2

仔2 -2- 仔2蓸 蔀 援
员愿援解院因为 枣（员）越源，
所以 葬垣遭垣糟越源. 淤
枣 忆（曾）越圆葬曾垣遭，
因为 枣 忆（员）越员，所以 圆葬垣遭越员， 于

1
0乙 枣（曾）凿曾越 13 ax3+ 12 bx2+cx蓸 蔀 1

0 越
13 葬垣 12 遭垣糟越 196 ， 盂

由淤于盂，可得 葬越原员，遭越猿，糟越圆.
所以 枣（曾）越原曾圆垣猿曾垣圆.
19.解院由题意，可知

x0

0乙 exdx=12
4
0乙 exdx，

即 ex0 -1= 12（e4-1），
所以 ex0 = 12（e4+1），
故 x0=ln e4+12 援
20.解院V=4 6

0乙 （6t-t2）dt
=4 3t2- 13 t3蓸 蔀 6

0

=4 3伊6伊6- 13 伊6伊6伊6蓸 蔀
=144（cm3）.
答：从 t=0 到 t=6s 这段时间流出的

水量为 144cm3.
21.解院（员）设速度-时间函数式为

v（t）=v0+at，将点（0，40），（6，-20）的坐
标分别代入，得 v0=40，a=-10，所以 v（t）=
40-10t.

令 v（t）=0圯40-10t=0圯t=4，
物体从 0s 运动到距离水平地面的

最大值为

s= 4
0乙 （40-10t）dt=（40t-5t2）4

0=80（m）.
（圆）由上述可知，物体在 0耀6s 内的

位移为

s= 6
0乙 （40-10t）dt=（40t-5t2）6

0=60（m）.
（猿）由上述可知，物体在 0耀6s 内的

路程为

s= 6
0乙 40-10t dt

= 4
0乙 （40-10t）dt- 6

4乙 （40-10t）dt
=（40t-5t2）-（40t-5t2）6

4=80+20=100（m）.
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